

## Отзыв

научного руководителя доктора педагогических наук,  
профессора кафедры педагогики и психологии  
профессионального обучения НГПУ Абрамовой М.А. о работе  
Кошеутовой Ольги Леонардовны  
над диссертационным исследованием на тему  
«Преемственность архитектурно-художественного образования в процессе  
довузовской и вузовской подготовки»

Кошеутова Ольга Леонардовна закончила аспирантуру Новосибирского государственного педагогического университета в 2015 г. на протяжении всего обучения она успешно совмещала учебу с работой в должности доцента на кафедре архитектурной теории и композиции ФГБОУ ВПО «Новосибирская государственная архитектурно-художественная академия» (с 2015 «Новосибирский государственный университет архитектуры и дизайна»).

В 1986 году окончила Новосибирский инженерно-строительный институт им. В.В. Куйбышева по специальности «Архитектура». Работала по своей специальности и в 1999 году была приглашена для преподавания профессиональных дисциплин в НГАХА, что обусловило ее дальнейшее профессиональное развитие как педагога и исследователя. Высокопрофессиональная подготовка и стремление донести до студентов новую и важную для них информацию послужили основой для подготовки методических пособий и проведения исследования по выявлению педагогических условий способствующих преемственности довузовской и вузовской этапов подготовки.

Проведенное соискателем педагогическое исследование охватывает длительный период с 2002 по 2015 годы. Общая совокупность старшеклассников и студентов, которые в разные годы вошли в выборочную совокупность превышает 3 тысячи человек. Но исследовательская

педантичность автора не позволила включить в описание ранние группы, где еще шел интуитивный поиск как методики обучения, так и методов диагностики. Таким образом, в аспирантуру Ольга Леонардовна поступила с богатым эмпирическим материалом и разнообразными методическими наработками.

За время обучения в аспирантуре Ольга Леонардовна проявила себя как стремящийся к постоянному профессиональному развитию аспирант, добросовестный исследователь. Широту изученных источников представляет разнообразие тем, затронутых в публикациях, а также география анализа ведущих архитектурных школ. С некоторыми из которых, в том числе и за рубежом соискатель имела возможность познакомиться лично.

Материалы исследования были широко представлены профессиональному сообществу на конференциях различных уровней, а также в 7 публикациях в журналах списка ВАК.

Ольга Леонардовна пользуется заслуженным уважением у студентов и коллег, является ответственной и творческой личностью, компетентным, мобильным и коммуникабельным педагогом. В ходе работы над диссертацией оперативно и качественно выполняла поручения научного руководителя, добросовестно относилась к проведению диссертационного исследования.

Соискатель в процессе подготовки диссертационного исследования проявила себя сформировавшимся специалистом в области теории и методики профессионального образования, сдала все необходимые экзамены и зачеты, выполнила завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Научный руководитель

д.п.н., доцент

М.А. Абрамова